

Ιστορική συνάντηση της ΠΕΔΚΜ με τον Οικουμενικό Πατριάρχη στο Φανάρι

Από xalkidiki - 20 Ιανουαρίου 2023



Συνάντηση με τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο είχε στην έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου στο Φανάρι αντιπροσωπεία της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) με επικεφαλής τον πρόεδρο και δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καιτεζίδη.

Η αντιπροσωπεία της ΠΕΔΚΜ, συνοδευόμενη από τον μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, Βαρνάβα, πραγματοποιεί από σήμερα επίσκεψη στην Κωνσταντινούπολη, με πρώτο σταθμό το Οικουμενικό Πατριαρχείο. Αρχικά τελέστηκε εσπερινός στον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου και ακολούθησε συνάντηση της ελληνικής αποστολής με τον κ.Βαρθολομαίο στην Αίθουσα του Θρόνου.

«Αισθάνομαι χαρά και αγαλλίαση επειδή μ' αρέσει η επικοινωνία με τους ανθρώπους και διότι βλέπω ότι εμείς οι ολίγοι που μείναμε εδώ δια λόγους ανεξαρτήτως της θελήσεως μας, δεν είμαστε μόνοι. Μας σκέπτονται, προσεύχονται για εμάς, μας αγαπούν, μας στηρίζουν στον καθημερινό μας αγώνα, τον τραχύ», είπε ο κ.Βαρθολομαίος υποδεχόμενος τους δημάρχους της Κεντρικής Μακεδονίας φανερά συγκινημένος.

Κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του αναφέρθηκε στην καθημερινότητα στο Πατριαρχείο λέγοντας πως «γνωρίζετε ότι το Πατριαρχείο μας προσπαθεί κατά το λεγόμενο με τα "νύχια και τα δόντια" να εκπληρώνει υπό οποιεσδήποτε εξωτερικές συνθήκες την Οικουμενική Αποστολή. Να δίνει μία ζωντανή μαρτυρία πίστewς κι ελπίδος και αγάπης προς πάσαν κατεύθυνση. Όλα τα χρόνια της ταπεινής Πατριαρχίας μου προσπάθησα να προαγάω και να επαυξήσω την πανορθόδοξη ενότητα και συνεργασία».

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης αναφέρθηκε επίσης στην πόλεμο της Ουκρανίας λέγοντας πως είναι «μια τραγωδία, είναι ένα δράμα όσα διαδραματίζονται στην Ουκρανία, μία χώρα στην καρδιά της Ευρώπης. Διακόσιες εκκλησίες καταστράφηκαν από τους βομβαρδισμούς, δεν ξέρω πόσα νοσοκομεία και σχολεία. Έξι εκατομμύρια Ουκρανοί πρόσφυγες βρίσκονται σε διάφορες χώρες της Ευρώπης».

Από την πλευρά του, ο κ.Καϊτεζίδης ως επικεφαλής της αντιπροσωπείας της ΠΕΔΚΜ απευθυνόμενος προς τον κ.Βαρθολομαίο ανέφερε πως «είναι μεγάλο το βάρος της ιστορίας στις πλάτες μας, αλλά θα φύγουμε από δω για μία ακόμη φορά ανανεωμένοι, πιο δυνατοί, με αισθήματα σεβασμού, ευγνωμοσύνης κι αληθινής αγάπης. Και πάντοτε με την υπόσχεση της επιστροφής μας εδώ», ενώ του προσέφερε ένα αναμνηστικό δώρο εκ μέρους όλων των δημάρχων της Κεντρικής Μακεδονίας.

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

xalkidiki

<https://www.xalkidikipolitiki.com>

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η Χαλκιδική έχουν νέο τρόπο έκφρασης με την εφημερίδα Xalkidiki Politiki να αποτελεί την έγκυρη πηγή με όλες τις ειδήσεις από τη Χαλκιδική αλλά και με την Ελλάδα και όχι μόνο. Η Χαλκιδική Politiki είναι το μοναδικό ειδησιογραφικό portal που παρέχει ειδήσεις από την Χαλκιδική, με πλήρες περιεχόμενο σε υψηλή ποιότητα. Η Χαλκιδική έχει την ενημέρωση που της αξίζει.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ

Πολιτική

Χαλκιδές

Προγράμματα - Όροι χρήσης

Facebook

Twitter

YouTube

Xalkidiki Politiki Copyright 2021, All Rights Reserved

Developed by Artnoise designers

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ LINK

Π.Ε Χαλκιδικής

Δήμος Πολυγύρου

Δήμος Προποντίδας

Δήμος Κασσάνδρας

Δήμος Σιθωνίας

Δήμος Αριστοτέλη